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ACTA DEL CONSELL MUNICIPAL D’IGUALTAT DE GÈNERE (CMIG)  

21/10/2025 

 

Data: dimarts 21 d’octubre de 2025 a les 17 h 

Lloc: Sala Isabel Vilà i Pujol, del Centre Cívic Barri Vell 

Nom: Consell Municipal d’Igualtat de Gènere 

Representació:  

- Lluc Salellas Vilar, Alcalde-President del Consell 

- Amy Sabaly Balde, Vicepresidenta del Consell i Regidora d'Igualtat i Justícia Social 

- Marc Geronès, Cap d’Àrea de Servei a les Persones i Convivència de l’Ajuntament de 

Girona 

- Judit Font, Tècnica de Planificació i Innovació Estratègica de l’Ajuntament de Girona 

- Miquel Barnera, SIAD Ajuntament de Girona 

- Mariona Salvador Pujolràs, Tècnica d’Igualtat i Gènere de l’Ajuntament de Girona 

- Anna Maria Cumí Bou, Xarxa Dones Girona 

- Silvia Martínez Sebastian, ERC i Dones Republicanes  

- Sabrina Moreyra Padilla, Dones Acompanyades 

- Isabel Arboleas Perez, Dones Acompanyades 

- Rosario Garcia Herrera, NouSol 

 

Excusa la seva assistència: 

- Núria Riquelme, Regidora del grup municipal de Junts 

- Queralt Vila, Regidora del grup municipal de Guanyem 

- Àdam Bertran, Regidor d’Esports i Joventut 

- Mònica González, Directora dels Serveis Territorials d’Igualtat i Feminismes 

- Dúnia Colomer, Responsable de polítiques d’igualtat de gènere 

- Montserrat Gil Sureda, Secretaria de la Dona CCOO Comarques Gironines 

- Cristina Torruella, de l’Associació AASS 

- Luisa Tena, V.E.S.P.A Girona Est 

- Piua Salvatella,  Col·lectiu de Dones en l’Església per la Paritat 

 

Temes tractats  

1. Benvinguda d’Alcaldia i de la regidoria d’Igualtat i Justícia Social 
2. Aprovació de l’acta de la sessió anterior 
3. Presentació de la comissió de violències 
4. Beca 8 de març 
5. Fires feministes 2025 
6. Activitats 25 de novembre 
7. Torn obert de paraula 
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1. Benvinguda d’Alcaldia i de la regidoria d’Igualtat i Justícia Social 

L’Alcalde-President del Consell Municipal d’Igualtat de Gènere (d’ara endavant CMIG), Lluc 

Salellas, dona la benvinguda a les persones assistents al CMIG i inicia el seu desenvolupament 

amb l’ordre del dia establert. 

2. Aprovació de l’acta de la sessió anterior  

Sense cap esmena, s’aprova l’acta de la sessió anterior, de 28 de gener de 2025, amb els vots 

favorables de totes les persones assistents. 

3. Presentació de la comissió de violències 

La regidoria d’Igualtat i Justícia Social, Amy Sabaly, explica que des de fa mig any, arran del 

desenvolupament del projecte “Dones acompanyant dones” i per generar un espai d’intercanvi 

de coneixements i accions entre el SIAD i les entitats, es fan trobades de manera espontània 

entre diferents entitats com Dones Acompanyades, Fem visibles, Jokkere Endam, Valentes i 

Acompanyades, NouSol, Grup de Suport del Patronato de Protección a la Mujer i la Universitat 

de Girona. S’explica que és un grup de treball obert a la resta d’entitats i que s’ha treballat una 

proposta de consens per desenvolupar diferents activitats de cares al 25N. La proposta és fer 

una jornada durant el dia 22 de novembre, de 10 a 18 h en la qual hi hagi una actuació de 

dansa reivindicativa, un tapís, una gira d’entitat i una guia de les entitats i un concert de la 

coral de la Salvadora Catà.   

4. Beca 8 de març 

S’explica que a la convocatòria de l’any 2025 s’ha presentat un total de 3 projecte i que la 

deliberació del jurat de la Beca 8 de març va atorgar la major puntuació al projecte 

“Dissonàncies de la memòria. Càstig i resistència de les represaliades del Patronato de 

Protección a la Mujer” d’Helena Meix Casas. La recerca compta amb una dotació de 6.000 € 

per desenvolupar durant 2 anys.  

5. Fires Feministes 2025 

S’explica que per segon any consecutiu es farà una programació de Fires Feministes i LGTBIQ, 

que comptarà amb les següents activitats: 

• Punt lila nocturn durant 8 nits de concerts a La Copa, de 22 a 5 h. 

• 25 d’octubre al matí a La Copa i el dia 2 de novembre el matí al Parc del Migdia, Punt 
Vermell. 

• 26 d’octubre a la tarda a La Copa, 29 i 31 d’octubre i 1 de novembre, a la tarda, al parc 
del Migdia, La Gombola Itinerant 

• 27 d’octubre a els 18 h al Museu d’Història de Girona, Itinerari. Els orígens de 
l'activisme LGTBIQA+ a Girona (La ruta es repetirà el dia 29 de novembre a les 11 h) 

• 29 d’octubre al matí a La copeta, Punt Lila diürn. 

• 30 d’octubre a les 19 h, al Centre Cívic Sant Narcís Plaça Catalunya, Menopower, de la 
companyia Les Menopàusiques 

També es posa en coneixement que es renovaran els materials del Punt Lila, desplegant la 

campanya Són Senyals, amb posagots, enganxines i altres materials.  
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6. Activitats 25 de novembre 

Es proposa que, com cada 25 de novembre, agrupar totes les activitats que es fan a la ciutat de 

Girona en relació amb el Dia Internacional per a l’Eliminació de la Violència vers les Dones. En 

aquest sentit, es demana que les entitats facin arribar, abans del 4 de novembre, la informació 

necessària per agrupar totes les activitat en un cartellatge conjunt.  

7. Torn obert de paraula 

No hi ha aportacions, i a les 17.50 h es tanca el Consell Municipal d’Igualtat de Gènere.  

Amy Sabaly Balde 

La Vicepresidenta del Consell Municipal d’Igualtat de Gènere  

 

 

 

Vist-i-plau 

Lluc Salellas Vilar 

El President del Consell Municipal d’Igualtat de Gènere 
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